

## АНДРЕЙ ТУМАНОВ: «ДЛЯ ХОРОШЕГО УРОЖАЯ – НОВУЮ ЗАКОНОДАТЕЛЬНУЮ ПОЧВУ!»



Партия
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ сердечно
поздравляет главного
редактора газеты
«Ваши 6 соток»
Андрея
Владимировича
Туманова
с юбилеем – 50-летием
со дня рождения!

Миллионы граждан нашей страны знают и любят Вас как создателя замечательной популярных телепередач и полезных пособий для садоводов и огородников, автора ярких и злободневных юмористических книжек, острых публикаций на социальные темы. Вас по праву считают одним из главных защитников всех, кто своим нелегким трудом превращает нашу землю в прекрасный, цветущий сад!

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии, больших побед на творческой и общественной ниве!

Счастья, крепкого здоровья и долголетия Вам и Вашим близким!

## Вернуть оффшорную собственность в российскую экономику! Из выступления лидера Партии Сергея МИРОНОВА на Пленарном заседании Госдумы РФ

Ежегодно через оффшорную дыру в отечественном законодательстве из России утекают десятки миллиардов долларов. Происходит циничный грабёж страны, который всячески замалчивается на всех уровнях власти. В этот процесс вовлечены множество чиновников, практически все олигархи и большинство крупных бизнесменов. По прогнозам экспертов в 2011 году из нашей страны будет вывезено не менее \$73 миллиардов, основная часть которых преспокойно «уйдёт» в оффшорные страны!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – единственная из парламентских партий, посмевшая открыто заявить о криминальности российской оффшорной экономики и предложившая пути борьбы с ней.

Мы не сможем реализовать намеченные планы, не сможем модернизировать нашу страну, если не ликвидируем оффшорные метастазы. Оффшор буквально переводится, как «вне берега». И наши многие российские олигархи преуспели в забвении родных берегов. Сегодня в зарубежных оффшорных компаниях находится более 70 процентов российской собственности.

Оффшорные структуры контролируют у нас практически всю черную и цветную металлургию, большую часть угольной промышленности. Даже водоканалы у нас сегодня управляются во многих городах из оффшоров.

Нередко под видом оффшорной деятельности творится элементарное воровство. При этом имена россиян, являющихся реальными собственниками российских предприятий, наше «гуманное» законодательство не позволяет открыть. Тем временем эти граждане, управляющие нашей экономикой из оффшора, исправно платят налоги в чужие страны, а потом получают вожделенное гражданство этих стран.

За 20 лет новой России за рубеж выведено более двух триллионов долларов! И львиная доля этих

денег приходится как раз на оффшоры. За эти деньги можно было построить совершенно другую экономику и совершенно другую развитую и процветающую страну.

При попустительстве федеральных властей и при полном отсутствии реальной политической воли наша финансовая система сегодня становится всё более зависимой от иностранного капитала.

Мы сегодня говорим о необходимости модернизации и умной экономики, об инновационном прорыве России, но пока существуют нарывы



оффшоров, мы не сможем решить ни одну из поставленных задач.

Оффшорная деятельность сегодня разлагает наше общество. Именно здесь создаются наличные деньги для взяток и подкупа чиновников. Именно в этих странах скрывается собственность чиновников, приобретённая на эти же коррупционные деньги.

Я и мои соратники по партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» подготовили предложения по борьбе с офшорным грабежом страны. Мы считаем, что Государственная Дума должна сделать специальное заявление на эту тему.

Сегодня оффшорная экономика – это удар по репутации нашего государства!



## Автомобилисты должны знать имя чиновника, который ответит за состояние вверенной ему дороги

14 ноября фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» внесла в Госдуму законопроект, обязывающий оповещать автомобилистов, какой конкретно чиновник несет ответственность за состояние того или иного участка дороги.

В соответствии с этим законопроектом на дорогах должна размещаться информация со сведениями о чиновниках, ответственных за содержание и ремонт данного участка автомобильной трассы.

Сегодня содержание и ремонт дорог осуществляются в соответствии с требованиями технических регламентов. В них прямо указано, что должностные лица обязаны обеспечивать сохранность автомобильных дорог и поддерживать бесперебойность движения транспорта в безопасных условиях.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предла-

гает жёстко наказывать чиновников, не выполняющих требования технических регламентов. На них может быть наложен штраф от 30 до 40 тысяч рублей или дисквалификация на срок от 1 до 2 лет. Повторное нарушение обойдётся нерадивому чиновнику уже штрафом от 40 до 50 тысяч рублей и лишением работы на 3 года.

А если из-за плохой дороги **пострадали люди или был причинен крупный ущерб**, то должностному лицу, ответственному за состояние данного дорожного полотна, грозит штраф до 300 тысяч рублей либо лишение свободы до 2 лет. Ну, а в случае смерти человека по причине халатности дорожного чиновника срок тюремного заключения может составить пять лет. Если погибло двое и более лиц – до семи лет. Крупным предлагается считать ущерб, сумма которого превышает 1 миллион рублей.

## САДОВОДЫ ВЫБИРАЮТ СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

